
Ogni macchina è collaudata singolarmente.
Chaque machine est testée.
Every machine is tested.
Cada máquina se prueba individualmente.

Stazione di 
prova dotata di 
attrezzatura di 
test operativo 
per calibrazione 
e ottimizzazione 
del pennello di 
irrorazione.

Station d’essai pour 
le réglage de la 
pulvérisation.

Spray Pattemator 
for spray 
pattem test and 
optimization.

Estacion de prueba 
para calibracion y 
optimizazion del 
pulverizador.

A D V A N C E D  S P R A Y I N G  E Q U I P M E N T

A D V A N C E D  S P R A Y I N G  E Q U I P M E N T

www.tifone.com

towards excellence

Tifone s.r.l. - via Modena, 248 
44124 Ferrara - Italy (uscita A/13 Ferrara Nord)  
Tel. +39 0532.730 586 (r.a.) - Fax +39 0532.730 588
e-mail: tifone@tifone.com
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Tutti i dati e le foto sono indicativi; la ditta TIFONE si 
riserva il diritto di modificarli senza preavviso. 
Les donné et photos es sont indicatives, pas engageantes
The data and photos are approximate, not binding.
Todos los datos y fotos son indicativos.

VRP 800* 1000*

Serbatoio in Polietilene 
anti UVA

Resérvoir en 
Polyéthylène anti UVA

Spray tankin Heavy 
Polyethylene anti UVA

Deposito en polietileno 
anti rayos U.V.A. l 800 1000

Serbatoio lavamani Réservoir eau propre 
rince mains

Fresh water for Hand 
wash Deposito lava manos l 30 30

Pompa con bielle in 
bronzo

Pompe avec bielles 
en bronze

Pump with connecting 
rods in bronze

Bomba con varillas de 
bronce l/bar TEA/N 

110/50
TEA/N 
110/50

Telecontrol autofiltro-
automatico

Telecontrol Autofilter 
integré

Telecontrol autofilter-
automatic

Telecontrol autofiltro 
automatico Exact Super Exact Super

Super Mixer 
incrementale

Super Melangeur 
accroissement

Powered Super Mixer Super mixer agitador 
incremental l/min 150 150

Agitazione integrale Bressage integrale Integral agitation Agitacion integral Dual-Mixer Dual-Mixer

Lunghezza Longuer Length Largo cm 95 95

Altezza Hauteur Height Altura cm 148,5 165,5

Larghezza Largeur Width Ancho cm 152 152

* Disponibile 
su richiesta anche con 
capienza 200, 400, 
500, 600, 1200 litri.

* Disponible sur 
demande aussi avec 
capacité 200, 400, 500, 
600,1200 litres.

* Available on request 
also with capacity 200, 
400, 500, 600, 1200 
liters.

* Disponible bajo 
pedido también con 
capacidad 200, 400, 
500, 600, 1200 litros.

TURBOFAN AA DIELECTRIC 
32" - 36"

TURBOFAN AP-E 
32" - 36"

CANNONE SIMMETRICO 
65 s 

TESTA COMBI E±S XV 
Super

TORRE 
32-180 AA, 36-210 AA

Apparati - Souffleries - Spray Fans and Blowers - Aparatos 

BITURBO AP – AP-S 
32" - 36"

FLEXIGUN 
50 s - 65 s

TESTA CANNONE
75 r

TESTA FRUTTETO XV

FLEXIGUN 
ELEVABILE 50 s - 65 s

BARBATELLE (RAUSCEDO)

La linea VRP monta una completa serie di apparati per ogni tipo di Piantagioni e Colture. 
Ligne VRP: une complète gamme de souffleries pour n’importe quelle type d’Arbres, Vignes et Cultures Basses.
VRP Line: available with a large range of spray fans and blowers for any type of Tree Plantations and Row Crops. 
La línea VRP monta una serie completa de aparatos, adecuados para el tratamiento de cualquier tipo de Cultivo.

Caratteristiche tecniche - Données techniques - Technical features - Fichas técnicas

Carica Elettrostatica 
Integrale. Polarizzazione 
tramite Filo Continuo. Migliore 
copertura meno deriva.

Charge électrostatique 
TIFONE (E±S+). Polarisation 
diffusée par fil continue. 
Meilleure couverture, dérive 
inférieure.

Integral Elettrostatic Charge. 
Bias Using Continuous Wire. 
Better coverage, less drift.

Carga Electrostatica de 
alta polarizacion. Maxima 
cobertura, menos deriva.

Telaio robustissimo
Baricentro basso
Per tutti gli apparati

Chassis très robuste
Centre de gravité bas
Pour tous les appareils

Sturdy frame
Low center of gravity 
For all spraying devices

Bastidor muy robusto
Centro de gravidad muy bajo
Para todos los aparatos

Carica Elettrostatica
Charge Electrostatique

Electrostatic Charge
Carga Electrostatica

RISPETTI L’AMBIENTE e 
RISPARMI OLTRE IL 50%.
RESPECTEZ L’ENVIRONMENT. 
ÉPARGNEZ LE 50% ET PLUS .
RESPECT THE ENVIRONMENT. 
SAVE THE 50% OR MORE.
RESPETA EL MEDIO AMBIENTE 
Y AHORRE MÁS DEL 50%.

T CANNON

         Capiente e versatile, da Sempre!
Toujours spacieux et polyvalent! 

Always large capacity and versatile.
De gran capacidad y versátil!



    Higher Spray 
      Performance!

Rotazione 180° alta e frontale. 
Rotation verticale et latérale de 180°.
Vertical and horizontal 180° rotation. 
180 ° de rotación superior y frontal.

180°

180°

towards excellence

Disponibile con Flexigun anche elevabile, 
specifico per vigneti collinari. Gittata fino a 35-40 mt.

Disponible avec Flexigun aussi élévable, spécifique pour 
les vignobles de colline. Portée jusqu'à 35-40 mètres.
Available with elevating Flexigun, specific for hillside vineyards. 
Range up to 35-40 meters.
Disponible con Flexigun también elevable, específico para viñedos 
en colinas. Alcance de hasta 35-40 metros.

L'atomizzatore con telaio robustissimo,
protezione inferiore, zincato a caldo. 
È lo storico Portato Tifone da 800 e 1000 litri, disponibile su richiesta 
in capienze variabili tra 200 e 1200 litri.
Il VRP è capace di portare tutti gli apparati Tifone:
Cannoni, Torri, Turbofan, Teste Miste, idonei a qualunque tipo di
trattamento. VRP è ideale in collina per la sua praticità e stabilità.

L'atomiseur avec chassis très fort, protection 
inférieure, galvanisé à chaud. 
Il s'agit de 'historique Portato Tifone 800 et 1000 litres, disponible 
sur demande dans des capacités entre 200 et 1200 litres.
Le VRP est capable de transporter tous les pulverisateurs Tifone:
Canons, Torre, Turbofan, Testa Mista, adaptés à tout type de 
traitement. Le VRP est idéal dans les collines pour sa praticité 
et sa stabilité.

The sprayer with very strong frame,
lower protection, hot-dip galvanized. 
It is the historic 800 and 1000 liter Tractor mounted Tifone, 
available on request in capacities from 200 to 1200 liters.
The VRP is capable of carrying all the Tifone devices:
Cannons, Towers, Turbofans, Mixed Heads, suitable for any type 
of treatment. VRP is ideal in the hills for its practicality and stability.

El atomizador con bastidor muy fuerte,
Protección inferior, galvanizado en caliente. 
Es el histórico suspendido Tifone de 800 y 1000 litros, disponible 
bajo pedido en capacidades que varían entre 200 y 1200 litros. 
El VRP es capaz de montar todos los aparatos Tifone:
Cañones, Torres, Turbofans, Cabezas Mixtas, adecuados para 
cualquier tipo de tratamiento.
VRP es ideal en las colinas por su practicidad y estabilidad.

Elica a passo variabile 
all’instante. Volume d’Aria e 
Potenza irrorante regolabile in 6”.

Turbine réglable à l’instant. 
Volume d’aire et puissance de 
pulvérisation  réglable en 6 sec.

Propeller adjustable instantly. 
Air volume and spray power 
adyustable in 6 sec.

Helice de ajuste rapido. Volumen 
de aire y potencia de tratamiento 
ajustables en 6”.

Indicatore contenuto serbatoio 
a grande indice. 

Indicateur contenu réservoir 
par grand index.

Tank contents by large index.

Indicador de nivel mecánico con 
gran índice.

Regolatore a pressione 
costante con Autofilter integrato.

Régulateur à pression 
constante avec Auto-filtre 
intégré.

Constant pressure regulator. 
With integrated Autofilter.

Regulador de presion constante. 
Filtro automatico integrado.

Serbatoio lavamani.

Réservoir eau propre rince 
mains. 

Hand Washing Tank.

Deposito lava manos.

Impianto Lavacircuito Rapido. 
Con valvola selettrice. 

Système Rince Circuit Rapide. 
Avec vanne de sélection.

Fast Circuit Flushing System. 
With selecting valve. 

Sistema lava circuito rapido con 
llave de seleccion.

Chiglia antifango in acciaio.

Quille anti-boue en acier.

Steel anti-mud keel. 

Quilla anti-lodo en acero.

Doppio telaio, antiurto assoluto. 

Châssis Double, Anti choc. 

Double frame, Anti choc.

Doble chasis. 

Elica a Volume d’Aria 
Regolabile in 6 sec. 
Risparmi fino al 50% di Fitofarmaco 
(Dir. UE 2009/127/CE)

Hélice à pas variable instantanément. 
Volume d'air et pulvérisateur réglable en 6 sec. 
Économisez jusqu'à 50% de pesticides 
(directive européenne 2009/127 / CE)

Variable Pitch Propeller instantly. 
Air Volume and Power Sprayer adjustable in 6 sec. 
Save up to 50% 
of Pesticide (Dir. UE 2009/127/CE)

Helice de ajuste rapido: 6 segundos. 
Volumen de aire adjustable. 
Ahorro de producto quimico hasta el 50%
(Dir. UE 2009/127/CE)

Brevetto
Tifone

Stringi-Serrer
Back to tighten 

Vuelva a bloquea

3

Ruota-Tourner
Rotate-Gire

2Allenta-Desserrer
Loosen-Afloje

1

Sonda Aspira Fitofarmaci. 
Aspira e scioglie all’istante Polveri, 
Granulati e Liquidi.

Sonde Aspiration Formulâtes. 
Aspire et mélange à l’instant Poudres, 
Granulés et Liquides.

Sucking Probe for Formulates.  
Instant sucking and mixing Powders, 
Granulates and Liquids.

Sonda para dosificacion de 
fitofarmacos. Aspira y disuelve al 
instante polvos, granulos y liquidos.


